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Вступ.  

Шампуні для волосся, що містять рослинні інгредієнти без синтетичних 

добавок, таких як парабени, нафтохімічні продукти, сульфати та силікони, є 

більш безпечними для шкіри та навколишнього середовища.  

В останні роки зростає попит на шампуні з рослинними екстрактами. 

Шампуні з рослинними екстрактами добре відомі своєю передбачуваною 

користю для здоров'я. Вони також, як правило, м'якші, нетоксичні, натуральні та 

менш схильні порушувати природний pH та жировий баланс волосся та шкіри 

голови. Багато хто також вважає, що шампуні рослинного походження мають 

вищі стандарти якості.  

Численні рослинні екстракти використовувалися як натуральні активні 

інгредієнти в косметичних формулах для задоволення потреб споживачів. 

Рослини традиційно використовуються для догляду за волоссям, і наукові 

дослідження показали, що вони демонструють відповідні фізико-хімічні 

властивості та біологічну активність, корисні для догляду за волоссям та шкіри 

голови. 

Метою наших досліджень є переглянути шість тропічних рослин, які 

зазвичай додаються як натуральні активні інгредієнти до формул 

шампунів: Acacia concinna, Camellia olifera, Azadirachta indica, Emblica 

officinalis, Sapindus mukorossi та Garcinia mangostana. 

Методи дослідження. У нашому дослідженні ми використовували 

бібліосемантичний метод. 

Основні результати.  

Рослинні екстракти традиційно використовуються для щоденного догляду 

за волоссям. Вони містять біоактивні фітохімічні речовини, які можуть очищати 

шкіру голови та значно покращувати її стан, не викликаючи побічних ефектів. 

З'являється косметика з рослинними екстрактами, і очікується, що цей сегмент 

зазнає стрімкого зростання на космецевтичному ринку.  

Очікується, що продажі засобів догляду за волоссям на основі рослинних 

екстрактів значно зростуть.  

Сучасна тенденція змістилася в бік використання продуктів на рослинній 

основі та переходу до більш природного способу життя. Фундаментальний зсув 

попиту на засоби догляду за волоссям на основі рослинних екстрактів 

стимулюється зростанням споживчого попиту на екологічно чисті, натуральні та 

безхімічні продукти.  

Виробники також інвестують у дослідження та розробку засобів догляду за 

волоссям з використанням натуральних та рослинних інгредієнтів для боротьби 

з різними проблемами з волоссям, такими як подразнення шкіри голови, лупа, 

випадіння волосся тощо. 
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Рослинні екстракти продовжують бути головним світовим претендентом на 

засоби догляду за волоссям, особливо в шампунях та кондиціонерах для волосся. 

Зростання попиту на шампуні на основі рослинних екстрактів в Азіатсько-

Тихоокеанському регіоні стимулюється зростаючим споживчим попитом на 

натуральні, стійкі, безхімічні та екологічно чисті продукти.  

Крім того, зростаюча перевага шампуням з використанням натуральних 

інгредієнтів також зумовлена  міцною спадщиною традиційної та рослинної 

медицини. Рослини та трави традиційно використовуються для догляду за 

волоссям та його росту з давніх часів в системах медицини Аюрведи, Китаю.  

Багато рослинних екстрактів та рецептур використовувалися у щоденному 

догляді за волоссям. Ці екстракти використовувалися у вигляді паст, відварів та 

соків.  

У цьому огляді було розглянуто шість вибраних трав з властивостями 

догляду за волоссям, включаючи їх роль, функції, фізико-хімічні властивості, 

біологічну активність та фітохімічні складові. Ми провели узагальнено огляд цих 

рослинних трав та їх функцій у догляді за волоссям та виявили їх основні 

характеристики. 

Акація концинна. Поверхнево-активна речовина, піноутворювач, 

кондиціонер для волосся, об'єм волосся, зміцнення волосся, ріст волосся, 

антибактеріальний, проти лупи.  

Камелія олійна. Поверхнево-активна речовина, піноутворювач, емульгатор, 

антиоксидант, антимікробний засіб та консервант. 

Азадірахта індійська. Застосовується у складах засобів проти лупи. 

Ембліка лікарська. Засіб проти випадіння волосся, стимулятор росту 

волосся, зміцнення волосся, пігментація волосся (засмага волосся), зволоження 

волосся, кондиціонування волосся, захист волосся від ультрафіолетового 

випромінювання та проти лупи. 

Сапіндус мукороссі. Поверхнево-активна речовина, піноутворювач, 

емульгатор, антимікробні засоби, засоби проти лупи, засоби для живлення та 

відновлення волосся. 

Гарцинія мангостана. Антиоксидантний, протизапальний, 

антибактеріальний, протигрибковий, протилуповий, консервант, стимулятор 

росту волосся та агенти для дублення волосся 

Висновки.  

Наукові дослідження показали, що рослинні екстракти ефективно 

покращують біологічну функцію шкіри, волосся та шкіри голови.  

Крім того, натуральні інгредієнти можуть використовуватися як основні 

компоненти у формулах засобів догляду за волоссям, такі як поверхнево-активні 

речовини, зволожувачі для волосся, засоби проти лупи, засоби для видалення 

шкірного сала, очищувальні засоби та інші.  

 

  


